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of|7]9] 71 Agrole] 719l 2 wjol, grlole] 71t ofwiel 7))

0.85 Hld Yt olH Y 9] 717} 163.6cm & o, oFHx] 9] 7]= 2 cm
Y7k

=i cm

>
> MEF 173.825cm

Ao 9] 7] & 163.6 x 0.85 = 139.06( cm)
ob# 2] 9] 7] : 139.06 x 1.25 = 173.825( cm)




oju

pdy
1=

@ Al el Zol7t

@ 5 W 1719
©LECERE

=

T

U

o] 7|7}t

T

N

—_

ks

@) et ze o

o) 2717} 24
ﬂﬂﬂﬂﬂééﬂi

o) AU




& =2 LoA ZF 2L o]

T
ZA;

A7 A Leoq 7 e
7

A}
™




=

U{o

Z= A7

ol

o

rr

AL o= A

@ 3cm, 20°,70°

@ 1lem, 22°,71°

@ 5cm, 15°,89°

@ 5cm, 10°,90°

G = Zto] gto] 180° 2 Y




o
i

ol
ol

No

o
_ZO

@ theztel 2719} of

@ o

o] SANA w537 2 A=

=]

it

i

o

NI

Hr

oju )
d Y
T
w &
T 0
T
oy il
= o
XH of
olo 8o
[y 1H
o|J o|J
<A <A
No o Ko
of & oI
G
TR

FolA o

15

o

Z

‘@@Eﬂ







11.

WeAlS shA L.

5-
3 7 9 1 7
O3 @3 oz @5 o3




Y7k

Az
TE

]

2

4
2—cm

9

©)

4
@ 1-cm
@ 4§CII1

4
@ gem
@ 3§Cn’l




13, Zol7} 6m 91 A2 2AE 7okg YU o] A2 4m o RAE 2

kg Q1% F-5FA 2,

4 7 4
2 X 2
@® 1145kg @ 1115kg ® 215 g
2 Sy
@ 315kg @515 g




14. obeho] A7 22 2L o A D2AL.

Ox%

OXA




15. 4707 = 9 = 523 o|-&5to] YAl o] & 5HA L.
47.07+9

4709 + 9 = 523 9| A 47.07 9=
1— 1 ]‘
Hrol 2= 471 i Hj7} E]glom g

1
= e R 114
%= 100 H7F Hy k.
4707 +9 =5.23




16. ths WirAls shAle.
552+ 6

> E

> Hehl 0.92

5.52+6=0.92




17. o % Weael Bol b 2 22 of

D 432+6 @ 5.95=7

@ 1.71+3 ® 5.28+ 8

B

D 4.32+6=0.72
@ 5.95+7=0.85
® 4.96+4 =124
@ 1.71+3=057
® 5.28 + 8 = 0.66




£ FaiA 2.

A2 el Yot 128,76 om? & wl, 4125 9] ol

10.73 cm
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128.76 x 2 + 24
258.76 + 24

10.73( cm)
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the UAlY] 22 wegstel A% B4 A7 FotA 2.

84 +34

84 +34=12470--- - 2F 2.47




20. ohe % vEA bl AL ol A7}

® 3.6ha = 360 m?2 @ 46 a = 46000 m?
(@)240 a = 0.024 km? @ 300m? = 0.03a

® 8km? = 8000000 a

B

@ 3.6ha = 3600 m?
@ 46a = 4600 m?
@ 300m? = 3a

® 8km? = 80000 a
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= =2 6, — = ;|
7= Aol @ kmWa] 7 5 Oy oy
PESE] 0.87km n ) Z%kln
=M
@ 13], 0.18km @ 13|, 0.15km
1 .
3 13, % km C@)EHJ&, 0.18 km

1
TAT — k
® LA 50 km

B \

7 6 _6x125 _ 750
log =1+0.7=17,20 =2 —0 =2-0 =
HollA 23] AAX & 7h= 79 | 1.7+ 2.1 = 3.8km
Hol A =TS AA a2 7= A 1 0.87 + 2.75 = 3.62
km

ZyzZkol 4= ZrS o] A2 9 AE #5hH 3.8 - 3.62 = 0.18
kmo| B2

A =ATE AA st 2 7H= FH o] 0.18 kmH 75U
=

2.75




23. 59 x42=2478 Y& ©]-&5t] tha2 ANISHA L.
59 x 0.042

> E

> =g 2478

(A )x (A AR )=(4F A= )
o|B & 59 x 0.042= A4 AlAtE] 491 2.478 YUt}




® 10x0.037 = 3.7
® 0.01 x 597 = 59.7

® 0.426 x 100 = 426

@ 3.48 x 100 = 348

@ 70.6x0.1 =0.706

B

@ 10x0,037=0,37

® 0.01x597=5.97

@ 70,6%0.1=7,06

B 0.426x100=42.6
p—




25. 4x372=14889)2 o] g5l [eto]

0.04x[ ]=0.1488

> E:

> HE: 372

B

4 x 372 = 1488 FHo —_ F35}7]

4 x 372 % 10000 = 1488 x 10000

0.04 x 3.72 = 0.1488

[ ]=372




26. theASET[ Jobe] BoiZ 4k v e AL mEA

9.
3.28 x5.75x 0.6 = %x%xﬁ
= 1%0 = 11.316
@ 100,575,100, 10000 @ 10,575,100, 100000
® 100,575, 10, 10000 @ 100,575,100, 1000000
(@)100, 575,10, 100000
B
328 575 6
3.28 x5.75x 0.6 = 1_00X1_00 XE
1131600
= o000, = 11:316
w2kA] 100, 575, 10, 100000 YTt
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31. 7o 220 HBAE 352 422 Do} BT 1§kg olgi&LiTh,

oot 2L FRO| ABAE 8 B FAL % kg 17 oA L.

17 17 17
@ l_gl);{g @ 1%—%kg ® Zﬁkg
@ 3ﬁkg ® 4ﬁk




32. b= I E2 A2 o= AdA AL,

® 12ha @) 1200000 m?
@ 0.12km?2 @ 1200a

® 1200000000 cm?

~&B

GAE m? 2 FASNA gy

@ 12ha = 1200a = 120000 m?

® 0.12km? = (0.12 x 1000000) m? = 120000 m?
@ 1200a = 120000 m?

® 1200000000 cm? = 120000 m?

2N, O =0 =@ =0 < @YYtk




17} vt ol 7147

33. @ ARkl T0kg M
E AA] FoHA L.

£0]9] 9F)= 70 x 24 x 7 = 11760( kg)
2 11760kg = 11.76 t YU T}




